Exercice 1 Les cétacés \A/_J

Victor prépare un exposé sur les cétacés. Voici ce qu'il a
trouvé sur internet

e Le rorqual mesure jusqu’a 25m de long, pése au maxi-
mum 130tonnes. La femelle a une gestation d’'une durée
de 10 a 12 mois et donne naissance a 1 petit.

e La baleine franche pése jusqu’a 100tonnes. Elle a une
gestation de 12 mois pour donner naissance a 1 petit. Elle
peut mesurer 20m.

e La baleine a bec mesure 12m. Elle a une gestation de 10
mois pour donner naissance a 1 baleineau.

e Le cachalot pése entre 15 et 50 tonnes et mesure de 10
a 18m. La femelle donne naissance a un petit aprés une
gestation de 12 a 16maois.

Il voudrait maintenant mettre toutes les informations impor-
tante dans le tableau suivant :

Baleines

Aide le a compléter ce tableau.




